

Vážená paní ředitelko,
vážený pane řediteli,

na semináři k přijímacím zkouškám jsme Vám slíbili zaslat úvodní informace potřebné ke vzájemné součinnosti při zajištění přijímacích zkoušek na veřejných středních školách Libereckého kraje, a tím i ve Vaší škole. Konáme tak s mírným zpožděním proti slíbenému datu. Vyšli jsme vstříc Vaším požadavkům na způsob pořizování dat, resp. výsledků uchazečů ze záznamových archů, což si vyžádalo změnu projektu, a tedy i další čas.

1. Způsob pořizování dat pro centrální zpracování a s tím související změny

K pořizování dat bude využito datových digitalizačních terminálů (DDT). V důsledku toho budou muset i uchazeči o studium na osmiletých gymnáziích, podobně jako ostatní uchazeči, zaznamenávat své výsledky, včetně řešení otevřených testových úloh do záznamových archů (tedy nikoli, jak bylo původně zamýšleno, přímo do testových sešitů).

Další změnou proti původnímu záměru je **personalizace záznamových archů**. Podobně jako u maturitních testů tedy bude **záznamový arch již předem označen identifikátorem žáka**. Pro organizaci zkoušek ve škole to znamená, že **rozdělení uchazečů do jednotlivých zkušebních učeben určí škola již při registraci svých uchazečů v IS CERTIS** (podobně jako u maturit), krátce po 15. březnu a toto rozdělení bude muset respektovat při vlastním konání zkoušek. Testová dokumentace do učeben totiž bude balena podle tohoto rozdělení. **Zadavatelé v učebnách pak budou muset konkrétní záznamový arch přidělovat konkrétnímu uchazeči podle jeho jména a identifikátoru na záznamovém archu.**

Hodnocení otevřených testových úloh bude prováděno Vašimi učiteli – hodnotiteli, a to dle instrukcí pro hodnotitele otevřených úloh bezprostředně po ukončení zkoušky z daného předmětu (týká se testů z češtiny a matematiky, test studijních předpokladů otevřené úlohy neobsahuje). Výsledek hodnocení, tedy počet bodů za jednotlivé úlohy bude hodnotitel „křížkovat“ přímo do speciálních polí záznamového archu.

Identifikace uchazeče bude dána jménem a příjmením uchazeče a identifikačním číslem přihlášky, které přiděluje přihlášce škola¹. Do IS CERTIS proto bude nutné registrovat jméno a příjmení uchazeče a identifikační číslo přihlášky.

2. Obor a zaměření

Identifikace oborů bude probíhat podle standardního číselníku K KOV. Pokud máte zájem, můžete obor „rozdělit“ ještě na zaměření. Do jedné konkrétní zkušební učebny pak budete moci přiřadit vždy jen uchazeče jednoho oboru (a v případě dělení pak jednoho zaměření).

3. Přidělení váhy výsledku testu pro každou ze zkoušek

Souhrnný výsledek za všechny tři testy bude standardně počítán jako prostý průměr procentních skóre z jednotlivých testů. Váha výsledku z češtiny, matematiky i studijních předpokladů bude v takovém případě stejná, tedy 1/3 : 1/3 : 1/3. Pokud chcete některému z testů dát větší váhu a jinému váhu menší, budete mít možnost přidělit váhy jednotlivým testům např. v poměru 30:50:20. Váhy bude možné přidělit po jednotlivých oborech případně po jednotlivých zaměřeních. Souhrnný výsledek pak bude jednotlivým uchazečům spočítán dle Vámi určených vah.

¹ *Fakticky nakonec bude mít tvar RRRRRRRRZZKKKKKKKPPPPPPPP, kde R = REDIZO školy, Z = kód zkušebního místa, K = kód K KOV oboru a případného zaměření, P = vlastní identifikační číslo přihlášky.*

4. Identifikace uzpůsobení podmínek zkoušky pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

Při registraci uchazeče je nutné uvést u uchazečů, kterým dle Vašeho rozhodnutí chcete uzpůsobit podmínky konání zkoušek (tedy žáci, kteří jsou v maturitní terminologii označováni jako žáci s PUP), příslušný kód uzpůsobení. Pro jednotlivé typy a stupně uzpůsobení budeme používat stejnou taxonomii jako u maturity (viz <http://www.novamaturita.cz/kategorizace-zaku-1404034002.html>). Výjimkou budou pouze uzpůsobení sluchově postižených stupně 2 a 3, tedy SP-2 a SP-3. Na základě čeho Vy rozhodnete, že má být určitému uchazeči přiznáno to které uzpůsobení, je v případě těchto přijímacích zkoušek zcela na Vás (na rozdíl od maturity, kde je postup přesně dán).

5. Školy s odloučenými pracovišti a více zkušebními místy

Pokud budou ve Vaší škole probíhat přijímací zkoušky ve dvou či více místech (tedy na odloučených pracovištích), zkušební dokumentaci doručíme na odloučená pracoviště. Identifikace odloučených pracovišť bude probíhat stejně jako u maturitní zkoušky.

6. Podpora uchazečů, jejich rodičů a základních škol ve spádové oblasti SŠ Libereckého kraje

Dne 31. ledna budou spuštěny **webové stránky přijímacích zkoušek veřejných SŠ Libereckého kraje 2012 na stránkách www.cermat.cz/prijimacky-lbc2012.html**. Tyto stránky budou určeny především základním školám, uchazečům a rodičům. Budeme na ně odkazovat v informačních e-mailech, kterými budeme informovat základní školy v libereckém kraji, a v nejbližších okresech krajů sousedních. Zároveň bude pro veřejnost zřízena **e-mailová adresa lbc.prijimacky@cermat.cz** a telefonní info-linka **224 507 607**. **Pokud si chcete ušetřit práci s komunikací okolo přijímacích testů, odkazujte tazatele a žadatele o informace na tyto informační kanály.**

Jako první krok poskytneme informace rodičům uchazečů a uchazečům přes základní školy formou informačního letáčku, který přirozeně budete mít k dispozici i Vy (předpokládaný termín vydání 10. února). Nejčastější dotazy pak budou zpracovávány formou FAQ a komunikovány Vám i základním školám elektronickou poštou a prostřednictvím webových stránek.

S výjimkou toho, že v případě Vašeho zájmu zajistíme na www.cermat.cz/prijimacky-lbc2012.html prolink na informace o přijímacích na Vašich webových stránkách, však nebudeme uchazeče informovat o přijímacím řízení Vaší školy, ale pouze o jeho testové části.

7. HELP-DESK pro Vás, komunikace s Vámi, tj. středními školami

Ve všech záležitostech, týkajících se přijímacích zkoušek ve Vaší škole, Vám bude od 31. ledna do 30. června k dispozici pracoviště specializovaného HELP-DESKU (nikoli maturitního), a to na telefonní lince **224 507 607** a na e-mailové adrese liberecky@cermat.cz.

8. Ilustrační testy

Ilustrační testy z češtiny a matematiky (lépe řečeno, testové sešity, záznamové archy i klíče správných řešení) Vám zašleme v nové podobě v pondělí 30. ledna (z důvodu změny ve způsobu pořizování dat se mění i podoba záznamových archů apod.) a následujícího dne budou k dispozici rovněž na zmíněných webových stránkách. Prezentace testu studijních předpokladů bude provedena pouze souborem ilustračních úloh a popisem testu. Chceme tím předejít tomu, aby se budoucí uchazeči soustředili na nácvik předpokladů.

Na závěr mi dovolu představit některé členy realizačního týmu, tedy především ty, se kterými se budete kontaktovat nejčastěji:

Vedoucí realizačního týmu:	Gabriela Sittová
Tiskový mluvčí projektu:	Petr Habáň
Vedoucí vnější komunikace:	Vendula Materová
Operátoři pro vnější komunikaci:	Romana Müllerová Petra Wojnarová Jan Pohanka
Vedoucí produkce:	Ondřej Kutiš
Vedoucí kanceláře projektu:	Viktorie Krušinová

Vynasnažíme se udělat maximum pro to, abychom projekt dovedli do finále k Vaší plné spokojenosti. I proto Vám předem děkujeme za Vaše postřehy a podněty, které nám můžete posílat.

S přáním všeho dobrého

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Zelený".

Pavel Zelený
ředitel CERMAT